
NASOPAX orrspray gyermekeknek 
(Meditop Gyógyszeripari Kft.) 
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Mielőtt elkezdené gyógyszerét alkalmazni, olvassa el figyelmesen az alábbi beteg
tájékoztatót. E recept nélkül kapható gyógyszerrel Ön enyhe, múló panaszokat 
kezelhet orvosi felügyelet nélkül. Az optimális hatás érdekében azonban, elen
gedhetetlen e gyógyszer körültekintő, szakszerű alkalmazása. Tartsa meg a beteg
tájékoztatót, mert a benne szereplő információkra a későbbiekben is szüksége lehet. 
Sürgősen keresse fel orvosát, ha tünetei 4 héten belül nem enyhülnek vagy éppen 
súlyosbodnak. További kérdései vel forduljon gyógyszerészéhez. 

Milyen hatóanyagot és segédanyagokat tartalmaz a készítmény? 
Hatóanyagok: 6 mg bromhexinium chloratum és 0,5 mg oxymetazolinium 
chloratum üvegenként. 0,06 mg bromhexinium chloratum és 0,005 mg 
oxymetazolinium chloratum adagonként (0,1 ml). 
Segédanyagok: nátrium-edetát, benzalkónium-klorid, tejsav, nátrium-hidroxid, 
tisztított víz. 

Mely esetben alkalmazható ez a gyógyszer? 
Olyan állapotokban, amikor az orr nyálkahártyája gyulladt és duzzadt, 
az orrlégzés nehezített, a duzzadt nyálkahártya miatt az arcüregek belső kivezető 
járatai zártak, valamint a belső füljárat is zárt. Ilyen állapotok az egyszerű nátha, az 
allergiás és az ún. "vasomotoros" orrnyálkahártya gyulladás, a felsőlégúti gyulladások 
(melynek kellemetlen tünetei az orrdugulás, tüsszögés, orrfolyás, orrviszketés, 
könnyezés), valamint a hevenyarcüreggyulladás. 

Mikor nem szabad használni ezt a gyógyszert? 
Súlyos szív-és érrendszeri megbetegedések, továbbá a hatóanyagokkal vagy a se
gédanyagokkal szembeni ismert túlérzékenység esetén, valamint száraz orrnyál
kahártya gyulladás esetén a készítményt ne használja. 

Mire figyeljen az alkalmazás során? 
A szokásos alkalmazási módtól és adagolástól ne térjen el! A Nasopax orrspray 
gyermekeknek, vény nélkül kapható, de alkalmazása és adagolása csak a be
tegtájékoztatóban leírtaknak megfelelően történjen. Zöldhályogban (glaucoma) 
szenvedő betegek esetén fokozott óvatosság szükséges. 

Alkalmazható-e más gyógyszerekkel egyidejűleg? 
Depresszió kezelésére szolgáló gyógyszerrel egyidejűleg vagy annak használata 
után közvetlenül történő alkalmazása vérnyomás emelkedést idézhet elő. 
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Hogyan alkalmazza a készítményt? 
Szokásos adagja: gyermekeknek, 3 éves kortó l, naponta háromszor, 2-2 adagot 
(permetet) kell juttatni egy-egy orrnyílásba. 
Az orrspray használata: az adago lópumpát az orrnyí lásba ke ll i lleszteni , és az ada
golópumpa egyszeri, erőte lj es lenyomásával az e l ső adagot az orrnyílásba juttatni . Ez 
meg i sméte l endő a másik orrnyíl ás esetén is. A két adag befúvása között 5-10 
másodperc szünetet kel l tartani. 

Mennyi ideig alkalmazható a gyógyszer? 
A készítményt a tü netek fennáll ásának ideje alatt, megszakítás nélkül, fo lyamatosan 
kell alkalmazni . A kezelés i dőta rtama legfeljebb 4 hét lehet. 

Mi a teendő túladagolás esetén? 
Azonnal értesíteni kell a kezelőorvost! 

Mit tegyen, ha egy vagy több adag befújása elmaradt? 
Amint ész revette, hogy elfelej tett befújn i egy adagot, póto lja azt minél e l őbb. 

Kialakulhatnak-e mellékhatások az alkalmazás során? 
Alkalmazása során esetenként e l őford ulh at égő, csípő érzés, tüsszögés, ritkán 
szívdobogásérzés, vérnyomásemelkedés. Igen ritkán e l őfordulh at izgatottság, ál
matlanság, álmosság. 

Hogyan kell tárolni a készítményt? 
Szobahőmé rsé kl eten (15-25 oC között) tartandó. 
A gyógyszert a csomago láson fe ltüntetett lejá rati i dőn be lül szabad fel haszná ln i. 
A gyógyszert gyermekek elől gondosan el ke ll zárni. 
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